

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 13 / 2023

06. 12. 2023 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Prášil Vladimír, Hainc Rostislav, Bc. Ing., Žáčková Věra, Bc., Kuglerová Hana, Ing., Šimek Roman, Ing., Helekal Pavel, Lochmanová Gabriela, Mgr.

Omluveni: Hejlová Hollarová Martina, Lenertová Dagmar

Hosté: pan Josef Běhal, pan Oldřich Pražák

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

zahájení a schválení programu, prezence členů a hostů, vystoupení zástupců MPO a PČR, požadavky občanů, kontrola plnění úkolů, došlá pošta, jednání KMČ, příští jednání a závěr

Usnesení:

Komise městské části projednala a schválila program schůze.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

pan Oldřich Pražák: Podal vysvětlení k žádosti o směnu pozemku spis.zn.:S-SMOL/191651/2022/OMAJ/Cih. Dále opakovaně požádal o zápis skutečnosti, že podle jeho mínění díky podcenění a nedostatečnému úsilí minulé komise, především jejího vedení, koncem roku 2022 propadlo 5milionů korun připravených pro Droždín na úpravu okolí obce - výsadbu zeleně, zpevnění cest, protierozní opatření atd. Bylo to poprvé, kdy záleželo jen na místních a nelze se vymlouvat na nějaké úředníky.

reakce bývalého předsedy KMČ pana Rostislava Haince: Komise městské části se komplexními pozemkovými úpravami a možnostmi využití komplexních pozemkových úprav na území k. ú. Droždín začala zabývat od roku 2021 viz. zápisy z jednání KMČ. Členové minulé komise se intenzivně problematice a osvětě komplexních pozemkových úprav věnovali. V květnu 2022 KMČ uspořádala veřejné projednání v Droždíně se státním pozemkovým úřadem a jejich zástupci nad tématem komplexních pozemkových úprav pro informovanost občanů a pro vlastníky pozemků, (u kterých je nutný souhlas s komplexními pozemkovými úpravami), na kterých by se v budoucnu komplexní pozemkové úpravy mohly realizovat. Rovněž proběhlo v roce 2022 výjezdní jednání KMČ do obce Komárov, kde proběhly pozemkové úpravy a kde bylo možné projednat a informovat se o tom, jak pozemkové úpravy probíhají. KMČ podnikla kroky, aby informovala vlastníky pozemků o komplexních pozemkových úpravách prostřednictvím všech možných komunikačních kanálů jako bylo veřejné projednání, web MČ Droždín, Facebook, e-maily, rozhlas, zápisy z jednání KMČ, vývěsky - informační letáky, osobní jednání a další. Ne vždy se KMČ setkala s kladným hodnocením návrhu na komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Droždín. Po volbách v říjnu 2022 byla KMČ odvolána a byla jmenována nová KMČ, na kterou přešlo také navázání na projednávání komplexních pozemkových úprav s dotčenými vlastníky pozemků na území k. ú. Droždín a řešení dalšího postupu.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Častější kontrola parkování v předvánoční době v ulici U cihelny 141/16 - Vyřešené (Na základě výše uvedeného požadavku za Městskou policii Olomouc sdělují: Žádost o kontrolu výše uvedeného požadavku byla předána příslušným řídicím pracovníkům k zajištění namátkových kontrol v místě, navození právního stavu a eliminaci případného protiprávního jednání. Namátkové kontroly v místě budou prováděny primárně územně odpovědným strážníkem a dále v rámci dostupných sil a prostředků MPO. K dané věci ještě uvádíme, že pokud

se kdokoliv stane svědkem jakéhokoliv protiprávního jednání, doporučujeme v zájmu co možná nejefektivnějšího řešení učinit telefonické oznámení na Operační středisko MPO (tel. č. 585209540, v případě ohrožení života, zdraví nebo majetku na tel. č. 156), které na místo vyše nejbližší hlídku MPO k navození právního stavu.)

Bezpečnost přechodu pro chodce na ulici pplk.Sochora v zimě - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 10/2023 ze dne 06. 09. 2023: Oprava silnice U Cihelny kolem č.p.277 - (reakce Mmol - Jak bylo již uvedeno, požadavek byl předán na SSOK, MMOI s tím nic dalšího nemůže dělat. Řešení a následná případná oprava je plně v kompetenci SSOK.)

5 Projednávané záležitosti

5.1 Kontejnerové stání na tříděný odpad

Předseda komise informoval o osazení informační cedule a instalaci kamer v místě stání kontejnerů na tříděný odpad na ulici Vítězství. Kamerový systém je napojen na MPO. Upozornění na kamerové zabezpečení bude několikrát vyhlášeno v městském rozhlase.

5.2 Ostatní

p. Hainc informoval KMČ o vandalismu na ulici Gagarinova č.o.24, kde došlo k prokopnutí sklepních oken. Dále upozornil na skutečnost, že v lese u Adamovky vzniká místo, kde si někdo buduje trailovou trasu pro jízdní kola. Jedná se o parcelu 1336/1. Pan Hainc se pokusí tento problém řešit s vlastníkem pozemku Lesy ČR.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

6.1 Stanovisko k žádosti spis.zn.:S-SMOL/225296/2023/OMAJ/Lex

Zdůvodnění: přístup k pozemku žadatelů je zajištěn. Důvodem žádosti tak bude s pravděpodobností blížící se jistotě zřízení nového parkovacího stání v místě stávající veřejné zeleně.

Usnesení:

Hlasování k žádosti spis.zn.:S-SMOL/225296/2023/OMAJ/Lex

Pro: 0 Proti: 5 Zdržel se: 2

6.2 Stanovisko k žádosti spis.zn.:S-SMOL/191651/2022/OMAJ/Cih

Komise doporučuje směnu a zároveň žádá o přešetření neoprávněného záboru městského pozemku p.č.578 ze strany majitelů pozemku č. 602/1

Usnesení:

Hlasování k žádosti spis.zn.:S-SMOL/191651/2022/OMAJ/Cih

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 2

7 Nové požadavky

1 Přehodnocení úprav druhové výsadby

Na popud paní Pečinkové bytem H.Kvapilové č.p.3 vznesla paní Žáčková požadavek na přehodnocení úprav druhové výsadby na parcele č.218 (po vykácení vzrostlé zeleně).

2 Prošetření prováděných úprav na parcele č.335/1

KMČ žádá o prošetření, zda jsou prováděné terénní úpravy a stavební práce na parcele č.335/1 povoleny vlastníkem pozemku (město Olomouc). Přikládáme fotografie současného stavu.

8 Obecné informace

8.1 Termíny schůzí KMČ č.2 v roce 2024

Jednání KMČ v roce 2024 bude probíhat v místě detašovaného pracoviště Magistrátu města Olomouc v Droždíně na ulici Gagarinova 17a vždy od 18:00hod a to v následujících termínech: 3.1., 7.2., 6.3., 3.4., 2.5., 5.6., 3.7., 4.9., 2.10., 6.11. a 4.12. vždy v 18:00 hod.

8.2 Obecné

Jednání bylo zahájeno v 18:00 hod a ukončeno ve 20:30 hodin. Příští řádné veřejné jednání KMČ proběhne 3.1.2024 od 18:00 hodin v areálu MŠ v místnosti detašovaného pracoviště MMOL na ulici Gagarinova 17a.

8.3 Poděkování za spolupráci a přání spoluobčanům

Členové komise děkují za podněty, připomínky a návrhy na zlepšení naší městské části droždínským spoluobčanům. Přejeme všem klidné svátky a hodně zdraví do nového roku a těšíme se na další spolupráci!

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 13 / 2023

Datum schválení zápisu: 08. 12. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Prášil Vladimír

Zapsal/a:
Lochmanová Gabriela, Mgr.

Ověřil/a:
Šimek Roman, Ing.